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Milí spoluobčané, 
jaro je tu a ačkoliv se ještě občas s ním chce zima poprat, šanci už nemá. Jsem 
moc ráda, že v dubnovém zpravodaji už je trochu veseleji a aspoň na něco je 
možné pozvat děti i dospělé. 

A není to apríl! 
Držme si palce, ať to všechno zvládneme. Díky všem, kteří se snaží dodržovat 
nařízení. Nikoho to už nebaví, ale snad i jarní příroda a více sluníčka dodá 
nám všem důvod se usmát a věřit, že zase bude líp. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v březnu oslaví jubilea 

 

paní Jana Chalušová 

paní Jiřina Koubová 

paní Marie Majorová 

paní Jaroslava Tallmanová 

 

Zprávy z obce 

Obec Malenice přeje všem občanům hezké Velikonoce. Ačkoliv budou jiné, 
než bychom si přáli, prožijme je ve zdraví, klidu a radosti. 

Svoz odpadu v dubnu: 7. 14. 21. 28. 
 

Sběr velkoobjemového odpadu, elektroodpadu a železa se uskuteční v so-

botu 17. dubna 2021 v době od 9:00 do 11:00. Pravidelný provoz sběrného 

dvora bude zahájen od měsíce května 2021, a to každou druhou sobotu 

v měsíci. 

Za SDH Malenice starosta Josef Frk. 
 

Ve vestibulu obchodu Jednota Malenice jsou pro občany k dispozici 

čestná prohlášení potřebná k opuštění okresu v souladu s usnesením vlády 

č. 216 ze dne 26.2.2021. 
 



Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekon-

strukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka 

elektrické energie: Dne 7. 4. 2021 od 08:00 do 15:00. 

Vypnutá oblast: Malenice-MŠ čp. 168, nádraží ČD čp. 93 a čp. 113. 
 

Pomozte dobrým sousedům 

V pondělí 22. března ráno vypukl v Kovaníně u Turků čp. 1 požár, jenž 

silně poničil obytný dům a způsobil velkou škodu. Obec Zálezly se jmé-

nem svých občanů snaží přispět ke zmírnění následků živelné katastrofy 

mj. tím, že zřídila transparentní účet, na nějž mohou občané finančně 

přispět. Děkujeme všem, kdo pomohou. 

Číslo účtu u MONETA Money Bank: 29700297/0600 

Zprávy ze školy 

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2021/2022 

proběhne 15. dubna 2021 v době od 16:00 do 18:00, a to tak, aby v bu-

dově školy bylo přítomno vždy jen jedno dítě, 1 zákonný zástupce a 

1 pedagog, po dobu přibližně 20 min. 

Vzhledem k tomu, že nelze předvídat, jaká budou platit mimořádná opat-

ření v době konání zápisů, bude zápis organizován tak, aby umožňoval 

i distanční průběh a zároveň vycházel vstříc individuálním podmínkám 

jednotlivých rodin. 

Ostatní informace jsou k dispozici na stránkách školy. 
 

Základní škola Malenice zve dospělé s dětmi v sobotu 17. dubna 2021 po 

loňské pauze znovu na tradiční úklidovou akci Den Země.  

Předpokládáme, že epidemiologická situace bude i v uvedený den stejná 

jako nyní, proto budou platit tyto zásady: 

na určeném úseku se budou pohybovat pouze členové jedné rodiny, s vlast-

ními ochrannými rukavicemi, v zastavěném území obce s rouškou, sběr se 

ukončí na hranicích katastru obce. 

Zástupce rodiny si v 09:00 před budovou ZŠ vyzvedne pytle (dle zkušeností 

z předchozích let bude stačit 4–5 kusů) a provázky na zavázání, pak všichni 

účastníci provedou úklid vybraných tras a po skončení úklidu sdělí na tel. 

číslo 604 485 667, kolik pytlů a kde na trase zanechali. Obec poté zajistí 

svoz a likvidaci veškerého odpadu. Prosím, abyste naplněné pytle umístili 

na viditelném místě. 

Zájemci si vyberou z níže uvedených úklidových tras a nahlásí svůj výběr  
 



do 14. 4. 2021 na telefonu 604 485 667 (Zdeněk Vorel). Preferuji zavolání v 

odpoledních hodinách. 

Trasa 1. Bukovce (výpadovka směr Černětice), 2. Zálezly, 3. Čkyně (k to-

polu), 4. směr Zlešice (k hlavní silnici), 5. Pod Hůrkou a Straňovice, 6. Pod 

Pržma (k chatám), 7. k lomu podél čističky, 8. Zámostí kolem parketu a 

okolí řadovek, 9. k mlýnu a k Jiřičkům, 10. střed obce (KD, fara, nádraží). 

Bližší informace o trase poskytnu při přihlašování. 

Každý dětský účastník dostane hezký dárek. 

V případě mimořádně špatného počasí se akce ruší. 

Předem děkujeme za hojnou účast, pomůžete i v této složité době zkrášlit 

prostředí, v němž žijeme! Mgr. Z. Vorel, ZŠ 

Velikonoce a akce, které smějí být 😊 

Čas dřevěného zvonění se blíží 
I letos v podvečer na Zelený čtvrtek umlknou zvony v Malenicích a znovu 

se rozezní až na Bílou sobotu. Ani ve stavu nouze nemají Malenice nouzi o 

statečné hrkáče, kteří se nenechají odradit a i v tomto čase chtějí pro nás 

všechny zachovat tradici hrkání. 

Dřevěné řehtačky a klapačky tak ožijí před domem každého hrkáče v ča-

sech, kdy zvoní zvony a kdy obvykle vyrážejí na obchůzku vsí. 

 Čt: 14:00 a 18:00 

 Pá: 6:00, 12:00 a 18:00 

 So: 6:00 

Koleda za snahu chybět nebude! 

Zdobení velikonoční břízky 

Zdobení společné břízky netradičně každý zvlášť. 

Kde? Před Farou Malenice 

Kdy? Přijďte kdykoliv v týdnu před Velikonocemi od 27. 3. 

Čím zdobit? Vajíčka, pentličky, kytičky zajíčci, králíčci a co vás napadne. 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


